

- 5 ИЮН 1984

Днепровская правда
г. Днепропетровск

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

Музыкальная общественность широко отмечает 180-летие со дня рождения основоположника отечественной музыкальной классики Михаила Ивановича Глинки.

Днепропетровщина особо чтит память великого композитора. Наше музыкальное училище единственное на Украине носит имя великого композитора. В эти дни в старинном особняке по улице Глинки, 11 царит торжество. Выставки, разнообразные стенды, стенгазеты рассказывают о творчестве композитора, о сегодняшней жизни училища. В разное время в нем учились Герой Социалистического Труда, народный артист СССР, секретарь правления Союза композиторов Украины А. Штогаренко, народные артисты СССР Л. Коган, Н. Суржина, народный артист УССР К. Ог-

Горизонты культуры

невой, народные артисты РСФСР А. Ворошило, Л. Сметанников, лауреат международных конкурсов А. Данилов и многие другие. Бывшие выпускники работают в ведущих театрах, учебных заведениях, филармониях страны и, конечно, в стенах родного училища.

В залах училища, театра имени Шевченко звучали произведения русской и зарубежной классики, советских композиторов. Высокий уровень работы коллектива проявился прежде всего в разнообразии выступлений юных артистов. С большим успехом выступили хор (руководитель А. Кулагин), симфонический оркестр

(руководитель И. Шмат), духовой оркестр (руководитель лауреат премии имени Г. И. Петровского А. Абдурагимов), оркестр народных инструментов (руководитель лауреат международного конкурса М. Васильев), камерный оркестр (руководитель Е. Фурсин), ансамбль бандуристов (руководитель заслуженный работник культуры УССР Л. Ворина), вокальный ансамбль под руководством М. Маркиной. Тонкой музыкальностью и профессиональным мастерством порадовали недавно созданные Ю. Федотовым и А. Коваленко ансамбль народных инструментов и ансамбль баянистов. Интересными были сольные выступления пианистов, скрипачей, певцов, исполнителей на духовых и народных инструментах. Многие из ребят, такие, как П. Гетман,

В. Гамазов, Т. Васильченко, П. Бунеева, Е. Галицкая, недавно стали победителями республиканского конкурса музыкальных училищ в Северодонецке, посвященного 65-летию ВЛКСМ.

Особую праздничность юбилейным концертам придало участие в них ведущих артистов театра оперы и балета: народной артистки СССР, лауреата Государственной премии УССР имени Т. Г. Шевченко Н. Суржиной, лауреата Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки В. Навротского, Э. Сребницкого и других.

Заключительным аккордом праздника стало торжественное заседание, состоявшееся в музыкальном училище, на которое пришли не только педагоги и учащиеся, но и выпускники прошлых лет, ветераны труда.

А. ПОСТАВНАЯ,
кандидат искусствоведе-
ния.